



Magyar Ejtőernyősök Bajtársi Szövetsége
Budapest, 1126, Böszörményi út 21. ☒: 1531. Bp., Pf. 28.
☎: 355 11 82, Fax: 355 23 65; BM☎: 12 691, Fax: 12 285
Email: foig@nbsz.gov.hu
Adószám: 181 82147-1-43



Tisztelt Felderítő Bajtársak!

A Magyar Ejtőernyősök Bajtársi Szövetsége (MEBSZ) Elnöksége és tagsága nevében őszinte tisztelettel és nagyrabecsüléssel köszöntöm a Felderítők Társasága Közhasznú Egyesület (FTKE) Elnökségét és tagságát, az Egyesület megalakulásának 5. évfordulóján!

A két szervezetet különleges kapcsolat fűzi egymáshoz. Mi, ejtőernyősök zömében a katonai felderítők nagy családjához tartozónak tekintjük magunkat. Hiszen a Szövetség nagy részét a volt mélységi felderítő alegységek katonái, tiszthelyettesei, zászlósai és tisztjei alkotják.

Nagy örömmel hallottunk 2005-ben a FTKE megalakulásának tervéről és sokan már a 2006. évi megalakulástól tagjai is vagyunk az Társaságnak. Megtiszteltetés számunkra, hogy az Egyesület elnökségében is helyet kaptak a MEBSZ alapító tagjai, a volt mélységi felderítő alakulatok tisztjei, - mára már tábournoki rendfokozatot viselve -, gazdag szakmai életúttal a hátuk mögött.

A felderítők mindig büszkék voltak fegyvernemi hovatartozásukra, legyen szó akár csapatfelderítő sorkatonáról, rádió felderítő tiszthelyettesről, műszaki felderítő vagy hírszerző tisztről.

A Felderítők védőszentje Szent Márton, aki maga is katonaként szolgált, és személyében és cselekedeteiben egyaránt megnyilvánultak az olyan katonai erények, mint a vitézség, a bátorság, a becsületesség, az odaadás, a harcok során megsebesültek gyámolítása, az önfeláldozás és az igazságra való törekvés. A felderítők hivatása nincs a reflektorfényben, sikereikről is csak évtizedek, évszázadok elteltével szerezhetünk tudomást.

A FTKE azt a nemes célt tűzte maga elé, hogy felkutatja a felderítéssel kapcsolatos írott és tárgyi emlékeket, lehetőséget biztosít a felderítő szakmával foglalkozó szakembereknek a folyamatos szakmai továbbképzésre, együttműködik azokkal a társadalmi szervezetekkel, amelyek a nemzeti katonai és felderítő hagyományok, értékek megőrzését tűzték ki célul, kezdeményezi, és támogatja a felderítő témájú rendezvényeket, valamint segítséget nyújt az idősebb,

mozgásukban korlátozott, nehezebb körülmények között élő, a felderítés területéről szolgálati nyugállományba helyezettnek.

A FTKE és a MEBSZ között 2007-től írásos együttműködés segíti a fenti közös érdekek megvalósítását. Szövetségünk nevében köszönöm z Egyesület elnökségének és tagjainak a rendezvényeken való aktív részvételt és azt a lehetőséget, hogy tagságunk szintén meghívást kap a Társaság programjaira.

Kedves Felderítő Bajtársak!

A mondás azt tartja, hogy a felderítés az egyik legrégebbi szakma. A magyar katonai felderítés pedig több mint, 90 éves múltra tekinthet vissza. A MEBSZ nevében kívánom Önöknek, hogy a FTKE 5. éves évfordulóját még nagyon sok kövesse és az Egyesület céljainak megvalósulása valamennyiünk javát szolgálja a jövőben is!

Budapest, 2011. május 28.

Tisztelettel:

Dr. Boda József. dandártábornok
Országos elnök